Память в компьютере - 1.

Тест по информатике и информационным технологиям

1. При выключении компьютера вся информация стирается ...

- в оперативной памяти 

- на гибком диске 

- на жестком диске 

- на CD-ROM диске 

2. Оперативная память служит для ...

- обработки информации 

- хранения информации, изменяющейся в ходе выполнения процессором операций по ее обработке 

- запуска программ 

- тестирования узлов компьютера 

3. Винчестер предназначен для ...

- постоянного хранения информации, часто используемой при работе на компьютере 

- подключения периферийных устройств к магистрали 

- управления работой ЭВМ по заданной программе 

 -хранения информации, не используемой постоянно на компьютере 

4. Внешняя память служит для ...

- хранения информации внутри ЭВМ 

- хранения оперативной, часто изменяющейся информации в процессе решения задачи 

- обработки информации в данный момент времени 

- долговременного хранения информации независимо от того, работает ЭВМ или нет

5. Укажите верное высказывание: 

- внутренняя память – это память высокого быстродействия и ограниченной емкости 

- внутренняя память предназначена для долговременного хранения информации 

- внутренняя память производит арифметические и логические действия 

6. ПЗУ – это память, в которой хранится ...

- информация, присутствие которой постоянно необходимо в компьютере 

- исполняемая в данный момент времени программа и данные, с которыми она непосредственно работает

- программы, предназначенные для обеспечения диалога пользователя с ЭВМ 

- информация, когда ЭВМ работает

7. Запись и считывание информации в дисководах для гибких дисков осуществляются с помощью ...

- сенсорного датчика 

- лазера 

- магнитной головки 

- термоэлемента 

8. 44-х скоростной CD-ROM дисковод ...

- читает только специальные 44-х скоростные CD-ROM диски 

- имеет 44 различные скорости вращения диска 

- имеет в 44 раза меньшую скорость вращения диска, чем односкоростной CD-ROM 

- имеет в 44 раза большую скорость вращения диска, чем односкоростной CD-ROM 

9. 1 Кбайт равен ... 

- 1000 бит 

- 1000 байт 

- 103 байт 

- 210 байт 

10. Какое устройство обладает наименьшей скоростью обмена информацией? 

- CD-ROM дисковод 

- дисковод для гибких дисков 

- микросхемы оперативной памяти 

- жесткий диск 

